
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 05 березня 2025 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

05  березня  під  головуванням  депутатки  міської  ради  Катерини
Шамардіної відбулося засідання міжвідомчої робочої групи з питань сім’ї,
демографічного  розвитку,  гендерної  рівності  (далі  –  міжвідомча  робоча
група).

Розглянуті  питання:  про  виконання  рішення  Виконавчого  комітету
Кропивницької  міської  ради  від  26  березня  2024  року  №  283  «Про
затвердження Плану дій із забезпечення рівних прав та можливостей жінок
і чоловіків Кропивницької міської територіальної громади»;  про виконання
плану  заходів  Кропивницької  міської  територіальної  громади з  виконання
резолюції  Ради  Безпеки  ООН  1325  «Жінки,  мир,  безпека»  на  період
до 2025 року.

05  березня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання
комісії з питань захисту прав дитини. 

Розглянуті  питання:  про  надання  висновку  про  доцільність
усиновлення  одним  із  подружжя   –  1;  про  визначення  місця  проживання
малолітньої дитини (висновок до суду) – 1; про надання дозволів на вчинення
правочинів – 5; про внесення зміни до рішення про надання статусу дитини,
яка  постраждала  внаслідок  воєнних  дій  та  збройних  конфліктів,  –  8; про
доцільність  позбавлення  батьківських  прав  –  3;  про  визначення  способів
участі  у  вихованні  дитини  та  спілкуванні  з  нею  –  1;  про  зарахування
малолітньої дитини, позбавленої батьківського піклування, до  Бобринецької
спеціальної  школи  Кіровоградської  обласної  ради –  1;  про  реєстрацію
народження підкинутої дитини в органах РАЦСу – 1.

05  березня під  головуванням  директора  департаменту  з  питань
економічного розвитку Тетяни Ломової відбулося засідання Координаційної
ради з питань розвитку підприємництва. 

Розглянуті  заяви  на  отримання  фінансової  підтримки:  на  отримання
часткової  компенсації  власних  витрат  на  започаткування  і  здійснення
підприємницької  діяльності  від  фізичної  особи-підприємця;  на  придбання
обладнання  з  альтернативного  енергозабезпечення  від  4  фізичних
осіб-підприємців; на відшкодування частини витрат на виставково-ярмаркові
заходи в  Україні  за  Програмою формування  позитивного  міжнародного та
інвестиційного  іміджу  Кропивницької  міської  територіальної  громади  на
2024–2026 роки товариства з обмеженою відповідальністю «Арака».

За  результатами  розгляду  членами  Координаційної  ради  з  питань
розвитку підприємництва прийняті відповідні рішення.
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05 березня під головуванням заступника голови Подільської районної
у  місті  Кропивницькому  ради  –  голови  адміністративної  комісії  при
виконавчому  комітеті  Подільської  районної  у  місті  Кропивницькому  ради
Артема Постолатія відбулося засідання адміністративної комісії. 

Розглянуто 10 справ про адміністративні правопорушення, передбачені
статтею  152  Кодексу  України  про  адміністративні  правопорушення  та
Правилами  благоустрою  території  міста  Кропивницького.  На  4  осіб
накладено  адміністративне  стягнення  у  вигляді  штрафу,  закрито  5  справ,
розгляд  однієї справи  перенесено  на  наступне  засідання  адміністративної
комісії.

Діалог влади з народом 

05  березня відбувся  брифінг  начальника управління  транспорту  та
зв’язку Віктора Житника.

Мова  йшла  про  стан  у  сфері  пасажирських  перевезень  міста
Кропивницького.  Шість  автобусів  великої  пасажиромісткості  з  десяти,
які  наприкінці  минулого року придбало  КП «Електротранс»,  працюють на
маршрутах  міста.  Автобуси  «Mercedes-Benz»  виїхали  на  маршрути  з
найбільшим пасажиропотоком: три автобуси на 274-й маршрут, два автобуси
на 111-й і один автобус обслуговує новий маршрут — 126А. Ще два автобуси
стоять у резерві, два проходять технічну підготовку до виходу на рейс.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

05  березня у  приміщенні  туристично-інформаційного  центру  міста
Кропивницького  відбулося відкриття  виставки  старовинних  листівок
початку XX століття з  колекції  Юрія  Тютюшкіна  із  зображенням жіночих
портретів «Жінка. Весна. Музика».

Музичним доповненням заходу  став  виступ  інструментального гурту
«Анатомія стихій» з романтичною програмою для всіх шанувальників живої
музики та гітарних переборів.

Питання соціально-економічного стану 
Житлово-комунальна сфера

05  березня інспекторами  інспекції  з  благоустрою  Кропивницької
міської ради проведено рейд з перевірки благоустрою міста, у ході якого було
здійснено  обстеження  санітарного  стану  вулиць: Євгена  Тельнова,
Вокзальної,  Преображенської,  Великої  Перспективної,  Соборної,  Степана
Чобану,  Віктора  Френчка,  Яновського,  Кропивницького,  Незалежності,
Героїв-земляків,  Любомира  Гузара,  Варшавської,  Кароля  Шимановського,
Івана  Похитонова,  В’ячеслава  Чорновола,  Шевченка  та  проспекту
Університетського.

Під час  рейду за  виявлені  порушення Правил благоустрою території
міста  Кропивницького  складено  11 протоколів про  адміністративні
правопорушення  за  дії,  передбачені  статтею  152  Кодексу  України  про
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адміністративні  правопорушення,  видано  31 попередження  щодо усунення
недоліків санітарного стану.

05 березня інспектором з благоустрою виконавчого комітету Фортечної
районної  у  місті  Кропивницькому  ради  проведено  рейд  з  перевірки
приватного сектору  району, у ході якого здійснено обстеження санітарного
стану вулиць: Святослава Хороброго, Наталії Бракер, Української, Курганної
та Княгині Ольги.

Під час рейду мешканцям приватного сектору мікрорайону було видано
8 попереджень  щодо  усунення  недоліків  та  18 Пам’яток про  дотримання
Правил благоустрою території міста Кропивницького.

Ситуація на споживчому ринку

05 березня за  сприяння  управління  торгівлі  та  побутового
обслуговування населення департаменту з питань економічного розвитку  на
розі  вул.  Преображенської  та  Великої  Перспективної розпочалася  весняна
торгівля квітами, яка продовжиться по 09 березня 2025 року (включно).

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                            Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 88 (2060)                                     
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